

Мастер-класс «Воспитателю о воспитании»: проект «Выставка рукотворных открыток «Бабушкам и дедушкам «спасибо» говорим»



ОДОД СПб ГБПОУ «Академия ледовых видов спорта «Динамо Санкт-Петербург»

Трошкова Анастасия Петровна, воспитатель



Важная роль в воспитательной работе отводится формированию у детей уважительного, заботливого отношения к пожилым людям — любимым бабушкам и дедушкам.

Цель: Углубить знания детей о семейных традициях. Воспитание любви, уважения, сочувствия, сопереживания к близким людям (бабушкам, дедушкам).

Задачи:

- ❖ Учить детей уважать другого человека, познакомить с их корнями. Продолжать знакомить детей с понятием близкие люди.
- ❖ Развивать коммуникативные навыки общения, связную речь, познавательный интерес.
- ❖ Воспитывать вежливое отношение к пожилым людям.

В рамках проекта «Выставка рукотворных открыток «Бабушкам и дедушкам «спасибо» говорим» ребята совместно с педагогами изготовили поздравительные открытки и в преддверии Дня пожилого человека поучаствовали в акции «Чашечка тепла и благодарности» от социальной организации «Огонёк добра».

Для работы понадобится: набор цветного картона, шаблон кружки или чашки, заготовки для украшения (цветы, листья, сердечки, стразы, жидкие блестки), дырокол одинарный, ножницы, клей-карандаш, простой карандаш, бечевка или атласная лента, текст с поздравлением и подарочек (индивидуальный пакетик черного чая).





СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!

